

admin

19 Μαΐου 2021

Την Κάρπαθο επισκέφθηκε χθες (Κυριακή) η αντιπεριφερειάρχης Ελ. Φτακλάκη στα πλαίσια του εορτασμού της εθνικής μας επετείου και παράλληλα είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με το Δήμαρχο της Κάρπαθου Μιχάλη Χανιώτη, τον Αντιδήμαρχο Γιάννη Χαροκόπο και τον εντεταλμένο περιφερειακό σύμβουλο Μιχάλη Ερωτόκριτο, παρουσία τοπικών φορέων από τον χώρο του τουρισμού, και συγκεκριμένα του Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων Ηλ. Αλεξίου και του κ. Μ. Μαγριπλή, του προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου Γ. Χατζηγεωργίου, του προέδρου των τουριστικών πρακτόρων Γ. Φιλιππίδη, τον πρόεδρο του ΚΟΠΑΠ Γ. Χατζηκουτσό, τον πρόεδρο της παγκαρπαθιακής ένωσης επαγγελματιών ενοικιαζομένων δωματίων Γ. Μαργιέττη, τον αντιπρόεδρο του συλλόγου εστιατόρων Γ. Μαγιάφη και τον κο Ηλία Λάμπρο.

Ο δήμαρχος Καρπάθου αναφέρθηκε στις αδυναμίες που παρατηρούνται σε συγκεκριμένες τουριστικές αγορές, επισημαίνοντας την ανάγκη για “άνοιγμα” σε νέες, τονίζοντας ότι το νησί χρειάζεται μια εξειδικευμένη τουριστική προβολή. Οι εκπρόσωποι των φορέων εξέθεσαν με τη σειρά τους τις δικές τους ανησυχίες, καταθέτοντας την πρόταση για τη δημιουργία ενός ενιαίου φορέα τουρισμού κατά τα πρότυπα της ΠΡΟΤΟΥΡ.

Επιπλέον, υπογράμμισαν τη σημασία επιμόρφωσης των εργαζομένων στο τομέα του τουρισμού, της δημιουργίας νέων μορφών εναλλακτικού τουρισμού, όπως ο αναρριχητικός, και έθεσαν ως κυρίαρχο προαπαιτούμενο τη βελτίωση των ακτοπλοϊκών συνδέσεων.

Η αντιπεριφερειάρχης συμπλήρωσε με τη σειρά της ότι ο εξορθολογισμός των πόρων και η δημιουργία ενός μηχανισμού παρακολούθησης είναι απολύτως απαραίτητοι για την ενίσχυση της τουριστικής ανάπτυξης των νησιών μας.

Δεσμεύτηκε για την υλοποίηση, με τη συνεργασία του ΚΕΚ, νέων επιμορφωτικών σεμιναρίων που θα στοχεύουν στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. Η κα Φτακλάκη έθεσε επίσης τον προβληματισμό για τις διαδικασίες και τα “εργαλεία” για την προβολή της Καρπάθου και των άλλων νησιών μας, στοχεύοντας στη δημιουργία μίας ταυτότητας προορισμού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν ο στρατηγικός σχεδιασμός, η δημιουργία μιας διαδικτυακής πλατφόρμας για την ανάδειξη των νησιών μας ως τουριστικού προορισμού και η απορρόφηση πόρων του ΕΣΠΑ. Η κα Ελ. Φτακλάκη δεσμεύτηκε ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα είναι κοντά στους τουριστικούς φορείς στηρίζοντας με κάθε δυνατό τρόπο τις δράσεις προβολής των νησιών μας.

«Το ζητούμενο είναι – όπως δήλωσε η αντιπεριφερειάρχης – η συνέργεια και η συνεργασία όλων των αρμοδίων φορέων».

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 3 Οκτωβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/stin-karpatho-i-antiperifereiarchis-el-ftaklaki-synantisi-erg-asi-as-me-ton-dimarcho-kai-foreis-tou-nisiou-2>